

Universidade Federal do Rio de Janeiro
Concurso Público para provimento de vagas em cargos efetivos da Carreira de Magistério do
Ensino Básico, Técnico e Tecnológico
Edital nº 215, de 15 de julho de 2013

O Magnífico Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro - UFRJ, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, torna pública a retificação do Edital nº 151, de 06 de junho de 2013, publicado no Diário Oficial da União nº 109, de 10 de junho de 2013.

No Anexo I - Quadro de vagas e Habilitação necessária para investidura no cargo:

Onde se lê:

Código da Opção	Setor / Disciplina	Nº de vagas	Habilitação necessária para investidura no cargo
P05	Português	1	Licenciatura Plena em Português e Literaturas da Língua Portuguesa

Leia-se:

Código da Opção	Setor / Disciplina	Nº de vagas	Habilitação necessária para investidura no cargo
P05	Português	1	Licenciatura Plena em Português e Literaturas da Língua Portuguesa ou Licenciatura Plena em Português e Língua Estrangeira

CARLOS ANTÔNIO LEVI DA CONCEIÇÃO
REITOR